

『シェリングとカント』正誤表

頁	行	誤	正
30	後ろから 2 行目	注 13	注 12
195	1 行目	「第七草稿」	「移行 3」草稿
239	9 行目	根源的起動力 [万有引力説]	根源的運動力
239	10 行目	起動諸力	運動諸力
241	9 ～ 11 行目	カントが先の発言中にも …… 符合しない。いやそ ればかりか、	削除
246	7 行目	起動諸力	運動諸力
索引 iv	右欄最終行	238f., 242-44, 246, …	238f., 246, …
索引 vi	右欄 1 行目	… 237, 239, 241-44,	… 237, 242-44,